
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΖ΄ -  ΣΥΝΟΔΟΣ Α΄
ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνι-
κής Αλληλεγγύης «Κύρωση Αναθεωρηµένου Ευρωπαϊκού Κοινωνι-
κού Χάρτη»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων  συνήλθε σε συνε-
δρίαση στις 12 Ιανουαρίου 2016, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Νίκου Μανιού, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέτα-
ση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Α-
σφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Κύρωση Αναθεωρηµένου
Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Χάρτη».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής

Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Γεώργιος Κατρούγκα-
λος, οι Αναπληρώτριες Υπουργοί Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κυρίες Ουρανία Αντωνοπούλου και
Θεανώ Φωτίου, ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Αναστάσιος Πετρόπουλος, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Μάριος Κάτσης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας,
κ. Κωνσταντίνος Βλάσης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου - Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος Κουκούτσης, η Ειδική Αγορήτρια
της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κυρία Παρα-
σκευή (Εύη) Χριστοφιλοπούλου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Χρήστος Κατσώτης, ο Ειδικός Αγορη-
τής του «Ποταµιού», κ. Κωνσταντίνος Μπαργιώτας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της
Ένωσης Κεντρώων, κυρία Θεοδώρα Μεγαλοοικονόµου, καθώς και οι
Βουλευτές κ.κ. Μερόπη Τζούφη, Ιωάννης Θεωνάς, Γεώργιος Παπαη-
λιού, Ελισσάβετ Σκούφα, Δηµήτριος Δηµητριάδης και Αριστείδης
Φωκάς.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η

Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗ-
ΜΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία
και η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψή-
φιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή δήλωσε «παρών», ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισε.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό
του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2016

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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